


[ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ](#)
[ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ](#)
[ΑΓΓΕΛΙΕΣ](#)
[KLASSENBUCH](#)
[MONTAGS](#)
[ΑΠΟΦΕΙΣ](#)

Ένα "βαρύ" γεγονός, μία δύσκολη είδηση μας ήρθε ξαφνικά, ως "κεραυνός εν αιθρία": χάσαμε τον Κώστα Καλφόπουλο, απόφοιτο του 1974, δημοσιογράφο, συγγραφέα, κριτικό λογοτεχνίας και πολλά άλλα. Ο Κώστας μάλιστα είχε μόλις δημοσιεύσει το τελευταίο του βιβλίο: "Οτι αρχίζει ωραία τελειώνει με φόνο", που κυκλοφόρησε μόλις ένα μήνα πριν, στις 10 Ιουνίου από τις εκδόσεις Καστανιώτη.

Άλλα μία θλιβερή σύμπτωση: την παραμονή του θανάτου του, η τάξη του, το 1974, είχε reunion στην Σχολή, όπου και ο Κώστας ήταν προσκεκλημένος, αλλά δεν εμφανίστηκε.

Είχαμε αναφέρει ότι "εμπνούν" επιθυμίες πολλών τάξεων για reunion, και μάλιστα στο σχολείο, ειδικά αυτόν που πέρασαν από το Μαρουσι. Η **τάξη του '63**, που εφέτος συμπληρώνει 60 χρόνια "απουσίας", η **τάξη του '73** με 10 χρόνια λιγότερα, η **τάξη του '74** που συναντήθηκε στο αίθριο την **Δευτέρα 3 Ιουλίου**. Ακόμη, το γερμανικό τμήμα της **τάξης του '90** έχει επιλέξει το σχολείο για ένα reunion τον Σεπτέμβριο. Το σημαντικό: **όλοι θέλουν το σχολείο σαν τόπο συνάντησης**.

Ο **Νικόλαος Χρήστου**, απόφοιτος του 1964, προετοίμασε ένα μεγάλο κατάλογο με άρθρα, συνδέσμους και προτάσεις με σκοπό την βοήθεια και υποστήριξη του έργου των αποφοίτων και των τελειοφοίτων. Πιστεύουμε ότι η συλλογή αυτή είναι τόσο μοναδική και σημαντική και θα την αναρτήσουμε σε μόνιμη θέση στην αρχική σελίδα του site μας.

As δοίμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Mo	10.07	Locomondo - Αρετσού ΒΑΚΧΕΣ - Βικυ Βολιώτη - Θέατρο Βράχων
Τρι / Di	11.07	ΒΑΚΧΕΣ - Βικυ Βολιώτη - Βεάκειο
Τετ / Mi	12.07	ΒΑΚΧΕΣ - Βικυ Βολιώτη - Αγρίνιο
Πεμ / Do	13.07	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σοπιλής ΒΑΚΧΕΣ - Βικυ Βολιώτη - Ιωάννινα
Παρ / Fr	14.07	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σοπιλής ΒΑΚΧΕΣ - Βικυ Βολιώτη - Πρέβεζα ΣΦΗΚΕΣ - Λένα Κιτσοπούλου
Σαβ / Sa	15.07	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σοπιλής ΒΑΚΧΕΣ - Βικυ Βολιώτη - Καστοριά ΣΦΗΚΕΣ - Λένα Κιτσοπούλου
Κυρ / So	16.07	ΤΣΙΟΥ - Σπράτος Σοπιλής ΒΑΚΧΕΣ - Βικυ Βολιώτη - Κοζάνη

και μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε τις αγελίες μας, τις οποίες ενημερώνουμε συνεχώς.

**Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...**

**"Έρηνε" ο Κώστας Καλφόπουλος**

"Έρηνε" ξαφνικά την Τετάρτη 5.7.2023 σε ηλικία 67 ετών ο Κώστας Καλφόπουλος, απόφοιτος του '74, δημοσιογράφος, συγγραφέας και κριτικός λογοτεχνίας. Γεννήθηκε στον Παλαιό τον 1956 και αποφοίτησε από τη Σχολή το 1974. Σπούδασε στο Πανεπιστήμιο του Αμβούργου Κοινωνιολογία, Πολιτικές Επιστήμες και Ιστορία (ΜΑ).

Από το 1996 ασχολήθηκε με τον χώρο των εκδόσεων και εργάστηκε ως δημοσιογράφος. Ήταν ανταποκριτής για τα αθλητικά θέματα στη Neue Zürcher Zeitung και συνεργάτης της εφημερίδας «Καθημερινή» στα πολιτιστικά θέματα. Διετέλεσε μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Αποφοίτων της ΓΣΑ το διάστημα 2004-2006 και εργάστηκε στο Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Δικαιοσύνης και αργότερα στο Υπουργείο Επικρατείας. Το 2014-15 επανήλθε στα διοικητικά του Συλλόγου αναλαμβάνοντας την ευθύνη των Ιστορικών Εκδόσεων του Συλλόγου και ξεκινώντας με την ιδέα της επανέκδοσης του βιβλίου "Το Γυμνάσιο Dorfplatz στην Αθήνα", που είχε πρωτοκυκλοφορήσει το 1970 και από το 2016 προσφέρει ως δώρο του Συλλόγου Αποφοίτων στους τελειοφοίτους.

Ήταν μέλος της Ένωσης Ανατοκρινών Ξένου Τύπου και της Ελληνικής Λέσχης Συγγραφέων Αστυνομικής Λογοτεχνίας.

Έργα του: Τίη! Δοκίμο για το φλίπερ (2005), far from raf. 30 χρόνια από το "γερμανικό φθινόπωρο" (2007), Καφέ Λούκις, Budapest Noir (2008), Ένα παράξενο καλοκαίρι (2011) κ.α.

Από το σχολείο είχαμε την "τύχη" να συναντήσουμε και τα πέντε πρόσωπα του Κώστα: του συμμαθητή στην τάξη, του αμυντικού στην μάλα, του δημοσιογράφου, του συγγραφέα, του κριτικού λογοτεχνίας.



Η **Ξένα Κουναϊάκη** τον αποχαίρησε με ένα tweet:

*Ο Κωστήκης μου. Με φρόντισε στο Αμβούργο όταν είχα τις μαιρές μου μέσα στα χιόνια, μου έμαθε να διαβάζω Μάρκετ πέρα από τα κλισιά, με έλεγε "Κουναϊάκη" και έπαυσε την Ίλινα. Είλην από σενά από εμένα κι ως μνη ήταν Ίλινα του. Ruhe sanfta μου έγραψε (προφητικά;) στο τελευταίο του μήνυμα.*

και ο **Τάσος Κυριανίδης** πρόσθεσε στο facebook:

*Πως να αποχαίρησαι έναν εξαιρετικό φίλο; Έναν άνθρωπο που πέρα από τη φιλία του μας έχει δώσει τόση χαρά με τα βιβλία του, τις αστυνομικές ιστορίες που τόσο αγαπούσε, το αγαπημένο Πολιάρ, τις κουβεντές και τους καρδές που δεν θα ξαναμοιραστούμε. Μικρό εγκόμιμο για έναν απούδαίο άνθρωπο. Κώστας Καλφόπουλος. Και αυτός θα μας επισκεπτεί στα όνειρα μας...*

Ο Σύλλογος εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στην σύζυγό του και στους οικείους του. Η κηδεία του θα γίνει το Σάββατο 8 Ιουλίου στις 11.00 στο Α' Νεκροταφείο.

**Η Καθημερινή**: "Πόθανε ο συγγραφέας Κώστας Θ. Καλφόπουλος"...

**Η ανακοίνωση του Π.Α.Ο...**

**Εκδόσεις Αλεξάνδρεια**: "Κώστας Καλφόπουλος"...

**the book's journal...**

**Βιβλιονέτ**: "Κώστας Θ. Καλφόπουλος"...

**Κηδέτηκε ο Κώστας Καλφόπουλος**



Το Σάββατο 8 Ιουλίου 2023 κηδέτηκε στο Α' Νεκροταφείο ο Κώστας Καλφόπουλος, απόφοιτος του 1974, ο οποίος απειβωσε ξαφνικά, μετά από σύντομη ασθένεια και εισαγωγή του στο νοσοκομείο.

Παρόντες πολλοί φίλοι του, εκπρόσωποι από τον εκδοτικό χώρο και πολλοί απόφοιτοι. Από τους παλαιότερους: ο Τάσος Κυριανίδης (απόφ. '69), ο Δημήτρης Παπασιάνου ('68), ο Παναγιώτης Δελιγιάννης ('73) και από τους συμμαθητές του: ο Γιάννης Βελάντζης, η Σοφία Μιγάδη, η Παυλίνα Καρναυτάση, ο Κώστας Γιάλινης, ο Βασίλης Μπόσδος, ο Τάκης Λεβέντης, ο Νίκος Βασιλάκης και άλλοι.

**Reunion της τάξης του '74 την Δευτέρα 3 Ιουλίου 2023**

Ένα χρόνο πριν συμπληρώσει πενήνταετία από την αποφοίτησή της, συναντήθηκε στο σχολείο η τάξη του 1974. Πάνο από 30 άτομα ήρθαν, οι περισσότεροι από το τμήμα "B". Δεν είχε προλάβει να "σκιασεί" η είδηση του θανάτου του Κώστα Καλφόπουλου και όλοι αναρωτιέμασαν που είναι είναι ο Κώστας και που είναι τα παιδιά, που θα φρόντιζε ο ίδιος να ειδοποιήσει να έρθουν.

Χαρά και αμηχανία. Δεν ήταν ούτε τα μαλλιά που άλλαζαν, ούτε τα μαλλιά που έλειπαν, ούτε τα πρόσωπα που μετέωσαν. Όλες και όλοι διέκριναν αυτό που έβλεπαν τότε. Όλες και όλοι ήθελαν να συνεχίσουν τις κουβεντές που είχαν σταματήσει τότε και να ρωτήσουν πράγματα που δεν πρόλαβαν.

Η επέτειος των 49 χρόνων συνοδεύεται από την ηλικία των 67, την χρονιά της συνταξιοδότησης. Είναι ένα σημείο κωμικής για όλους, είτε προχόρησαν και υπέβλεπαν τα χαρτιά τους, είτε συνεχίζουν να εργάζονται εκτός ορίων. Η προηγουμένη συνάντησή πριν από 9 χρόνια ήταν αλλιώς. Αυτή ήταν ζορική.



Θέλαμε να περατήσουμε στα μέρη που τότε δεν μας επέτρεπαν ούτε να πλησιάσουμε, όπως το αίθριο και οι διάδρομοι της γραμματείας, αλλά και στα μέρη που ήταν γεμάτα από τα ίχνη μας. Ξεκινώντας από το Busparkplatz, που τότε δεν υπήρχε, δόσαμε το ραντεβού μας υποδεχθήκαμε μία μπουζιά από τα παλιά να μας πλησιάζει πάνω σε μία μοτοσυκλέττα.

Στο αίθριο ήταν ήδη από νωρίς τρεις, που προετοίμαζαν τον χώρο, τα φαγητά, τα ποτά, τις κροκέλες και τα τραπέζια. Βησιάνης Μπόσδος

**Ευχαριστούμε ...**



Οι πρώτες αφίσες ήταν με το φως του ήλιου, που ακόμη ήταν ψηλά και μετά την μελόδρα, που φιλοξενούσε τον Πάνο Νικολετόπουλο, ήρθαν σγά - σγά ο Γιάννης Θεολογίτης, ο Πάνος Σπηλιόπουλος, ο Πάνος Κοτσινιάς, η Κατερίνα Κατσαμά, ο Φώτης Βασιλιώτης, η Κατερίνα Μαρκοπούλου, ο Βασίλης Νεραντζόπουλος, η Τέτα Οικονομοπούλου, ο Νίκος Μόσχος, ο Χρήστος Κουτσουάνσιος, ο Τάκης Μαθιόπουλος, ο Νέλος Γεωργιουδής, ο Πέτρος Πιτσιλής, ο Ηλίας Μακρής (τότε Δελλοβόλου).

>> περισσότερα

**Η Λένα Κιτσοπούλου με τους Σφήκες του Αριστοφάνη στην Επίδαυρο**



Η Λένα Κιτσοπούλου ('89) στην πρώτη της σκηνοθετική κάθοδο στην Επίδαυρο ανεβάζει μια ελεύθερη διασκευή της όγκτικης κωμωδίας του Αριστοφάνη. Στους Σφήκες ο ποιητής σατιρίζει με ευφάνταστο τρόπο τη μαγία των Αθηναίων να λύνουν δικαστικά τις διαφορές τους, αλλά και τις ρομπότ του δικαστικού συστήματος που επέτρεπε σε επιτήδειους να χειραγωγούν τη δικαιοσύνη προς όφελός τους. Εξήντα χρόνια μετά την παράσταση του Αλέξη Σολομού, το Εθνικό Θέατρο καλεί την ανατρεπτική δημιουργό να στρέψει τη ματιά της στα κρίσιμα κροστίματα που θέτει το αριστοφανικό έργο, σαρκάζοντας τις σύγχρονες παθολογίες με τον δικό της ιδιαίτερο τρόπο. Η παράσταση προτείνεται για θεατές 15 ετών και άνω.

Αρχαίο Θέατρο Επίδαυρου 14/07 & 15/07/2023 στις 21:00

Περισσότερα...

**Η Έρη Ρενιμάτα συνεργάζεται στην Μήδεια του Frank Castorf στην Επίδαυρο**



Στην παράσταση που θα κάνει ο διάσημος σκηνοθέτης Frank Castorf στην Επίδαυρο με την Μήδεια, η Έρη Ρενιμάτα ('91) είναι βοηθός του. Η παράσταση θα παρουσιαστεί στις 21 και 22 Ιουλίου.

Στη συνέχεια του κύκλου των αναθέσεων αρχαίων έργων σε κορυφαίους Ευρωπαϊκούς σκηνοθέτες που ξεκίνησε το 2021, το Φεστιβάλ καλεί φίλους για πρώτη φορά στην Επίδαυρο τον Frank Castorf να σκηνοθετήσει Μήδεια σε μια παράσταση που δίνει το διεθνές στίγμα του φεστιβάλ προγράμματος. Ο κανονισμός σκηνοθέτης, ιστορικός διευθυντής της βερολινέζικης Volksbühne, που σφάραξε από τη δεκαετία του 1990 το «ερμανικό στίλ», θα συνεργαστεί με σπουδαίους ηθοποιούς του θεάτρου μας παντρεύοντας τον αναρχικό τρόπο παζιματος, τον αυτοσχεδιασμό και την υποκριτική ελευθερία με την σύγχρονη ελληνική σκηνή σε μια κερηκτική σκηνοθετική πρόταση. Συγκεκριμένα, στον ρόλο της Μήδειας εμφανίζονται πέντε διαφορετικές σημαντικές και δημοφιλείς Ελληνίδες ηθοποιοί.

Περισσότερα...

**Η Βίκυ Βολιώτη στις Βάχες του Ευριπίδη**



Η Βίκυ Βολιώτη ('82) εμφανίζεται στον ρόλο του Τειρεσία στην παράσταση, με την οποία η θεατρική εταιρεία Νέα Εποχή θα παρουσιάσει το καλοκαίρι του 2023 σε επελεγμένες πόλεις την τραγωδία του Ευριπίδη Βάχες. Σκηνοθέσια της Έλενας Μουριδου. Τους ρόλους μοιράζεται πλειάδα σημαντικών και δημοφιλέστατων ηθοποιών (Δημήτρης Λάλος, Γιώργος Χριστοδούλου κ. α.).

Στις «Βάχες», που γράφτηκαν προς το τέλος της ζωής του και προετοιμασιάστηκαν μετά τον θάνατό του, ο Ευριπίδης ανεβάζει στη σκηνή, πρωταγωνιστή και σκηνοθέτη ταυτόχρονα, τον Διώνυσο, τον θεό της τραγικής τέχνης που είναι, όπως και η βασιλεία, ένα παράξενο μείγμα τρόμου και απόλασης, οικείου και ξένου, ελπίου και φόβου. Άγριο και ποιητικό, ηρωικό και αναρρησιαστικό, το έργο αποκαλύπτει την ανηθικότητα, διεισδυτική φύση του θεϊκού πρωταγωνιστή του, σε μια μοναδική τελετουργία προς τιμήν του.

Η περίοδος ξεκινάει την **Δευτέρα 26 Ιουνίου** (Δημοτικό Κρητοθέατρο Πατάγου) και θα συνεχίζεται για πάνω από δύο μήνες σε πολλά θέατρα ανά την Ελλάδα. Τελευταία παράσταση την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου στο Δημοτικό Κρητοθέατρο Πατάγου.

Περισσότερα...

**Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια**



Τι 30, τι 40, τι πενήντα λέει ένα παιδί τραγουδι..... Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια ! Σαν χθές ήταν !

Θα το γιορτάσουμε όλοι μαζί, που αλλού - Στον τόπο του εγκλήματος- στην αλήτη του Σχολείου μας την **1η Σεπτεμβρίου, ημέρα Παρασκευή** από τις 19.30 και μετά.

Κόστος συμμετοχής 35 - ευρώ το άτομο. Θα φάμε, θα πιούμε και όλοι εμείς οι " κατέργαροι " που έλεγε και ο Δημόπουλος θα θυμηθούμε πολλά.....

Θα είμαστε όλοι εκεί ! Απάντηση για την συμμετοχή μέχρι τις **30 Ιουνίου** στα emails

mkakridi@otenet.gr Μάρο Κακρίδη  
Drina@yahoo.com Μάρης Δριμαρόπουλος  
v.charis@hotmail.com Βασίλης Χαρισσόπουλος

**1963-2023: Μετά από 60 χρόνια**



**Αγαπητοί απόφοιτοι της τάξης του '63**  
Πριν απο 60 συναπτά έτη αποφοιτήσαμε από τη Γερμανική, τότε ακόμα στη Μετσόβου.

Αυτό το γεγονός πρέπει να εορτασθεί δεόντως και έτσι προχωρούμε στην διοργάνωση της σχετικής εκδήλωσης.

Θεωρήσαμε ότι η καλύτερη εποχή θα ήταν να βρεθούμε με τα το τέλος του κύκλου και των θερινών διακοπών και προτείνουμε την **Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου** στις **8μμ** στο εντακτήριο του ΕΚΠΑ "**Κοστής Παλαμάς**", στη γωνία Ακαδημίας και Σίνα.

Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να ξαναδοθούμε μετά από 60 χρόνια απουσίας από το σχολείο και να θυμηθούμε τα παλιά: Τη **Μετσόβου με την αλήτη με τον φοινίκια**, την **Di Lernia** και τις μαθητικές στολές, τις εκδρομές, τις

πιάτσες μας, αλλά και αυτές και αυτές που ήδη έχουν φύγει για το μεγάλο ταξίδι.  
Θα υπάρχει μπουφές σε τιμή λογική και laptop με beamer για να προβάλουμε φωτογραφίες και άλλα ντοκουμέντα, οπότε αν θέλετε να συμβάλλετε σε αυτό, σας παρακαλούμε να μας στείλετε έγκαιρα τα σχετικά αρχεία η να φέρετε μαζί σας στυκιά.

Επίσης σας παρακαλούμε ιδιαίτερος να ενημερώσετε τον κύκλο σας από το σχολείο για αυτή την εκδήλωση, γιατί δεν έχουμε όλα τα μέλ, και σας υπενθυμίζουμε ότι οι συνοδοί είναι ευπρόσδεκτοι.

Κώστας και Νίκος

konstantin@papailiou.ch **Κώστας Παπαηλιού**  
npapaioan@med.uoa.gr **Νίκος Παπαϊωάννου**

**Locomondo - Καλοκαίρι 2023**



Οι Locomondo μετά από την προεμέρα στα Μάταλα και την περιουδία στην Κύπρο επιστρέφουν με μία σειρά από συναυλίες μέχρι το τέλος Ιουλίου αρχικά και στην συνέχεια τον Αύγουστο και τον Σεπτέμβριο: στις 8 Ιουλίου στο Λουτρακί, στις 10 Ιουλίου στην Αρετσού, στις 27 Ιουλίου στην Αρδα ποταμιά, στις Καστανιάς του Έβρου

στις 29 Ιουλίου στην Σκάλα Πρίνου στην Θάσο, και στις 30 Ιουλίου στην Καβάλα

στις 4 Αυγούστου River Party - Νεστόριο  
στις 6 Αυγούστου στην Κάλυμνο  
στις 13 Αυγούστου στο Παράλιο Άστρος  
στις 14 Αυγούστου στο Ξυλόκαστρο  
στις 18 Αυγούστου - Γαλλία  
στις 25 Αυγούστου - Ναύπακτος

στις 1 Σεπτεμβρίου στην Σαλαμίνα  
στις 7 Σεπτεμβρίου στις Συκιές  
στις 8 Σεπτεμβρίου στην Κατερίνη  
στις 10 Σεπτεμβρίου στην Λευκωσία  
στις 16 Σεπτεμβρίου στο Παλιό Φάληρο

>> περισσότερα

**Ο Σπράτος Σωπύλης στο "Τσίου"**



Ο Σπράτος Σωπύλης ('87) συμμετέχει στη θεατρική παράσταση "Τσίου".

Ο "Τσίου..." , η **πολυβραβευμένη ταινία-μύθος του Μίκη Παπαδημητράτου**, το καλύτερο underground σύμβολο του ελληνικού σινεμά, επιστρέφει φέτος το καλοκαίρι. 18 χρόνια μετά την πρώτη του προβολή, αυτή τη φορά με τη μορφή θεατρικής παράστασης. Η ταινία που διαδόθηκε και αγαπήθηκε μέσα από τις

πειραξία και την παράνομη διακίνηση, ετοιμάζεται τώρα για ένα θρυλικό -θεατρικό- comeback, με την υπογραφή του ίδιου σκηνοθέτη και της ίδιας ομάδας ηθοποιών της ταινίας.

BOTANIKOS LIVE STAGE Ιερά Οδός 72 & Σπύρου Πάτση, Αθήνα 10447 τηλέφωνα: 210 3473835 & 6978000087

Παραστάσεις από 15 Ιουνίου, Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή | Ώρα έναρξης: 21.00

#### Πληροφορίες και εισιτήρια...

**Νικόλαος Χρήστου: "Προτομασία αποφοίτησης νέας γενιάς από την Σχολή μας"**

Από τον Νικόλαο Χρήστου, απόφοιτο του 1964, ο οποίος είναι συνκωνυμιολόγος, απόφοιτος του ΕΜΠ και έχει μετακταθεί στον "Σχολιασμό Μεταφορών & την Κυκλοφοριακή Τεχνική" μας έστειλε μία σειρά από άρθρα και links με σκοπό να βοηθηθούν οι μαθητές και οι μαθήτριες, που είναι προ των πυλών της αποφοίτησης, αλλά και αυτοί που έχουν ήδη αποφοιτήσει θυμίζοντάς μας και το "γράμμα" που είχαμε συντάξει στο προηγούμενο Jahrbuch

Ο **περίγυρός μας** (την Ελλάδα, την Ευρώπη και την Οικουμένη) παρουσιάζει ήδη εμφανή συμπτώματα **προκλήσεων βιοσιμότητας**

<https://www.eea.europa.eu/el/articles/odeyontas-pros-tin-pagkosmia-biosimotita>

<https://unric.org/el/17-στοχοι-βιοσιμης-αναπτυξης>

Αναζητούνται αντίστοιχες [προς δημοσίευση σχολικές και μετακαταδευτικές] δραστηριότητες προβόλης επιτευγμάτων παραγωγής συνεργίας.

Στη **Χώρα μας** υπάρχουν ήδη **σχετικές κοινές διεθνείς συνεργίας:**

>> περισσότερα

**NOTOS PLUS: Schulbücher der Deutschen Schule zum Sonderpreis!**



Schulbücher der Deutschen Schule zum Sonderpreis! Bestellung bis zum 10.07.2023  
Σχολικά βιβλία της Γερμανικής Σχολής σε τιμή προσφοράς  
Μπορείτε από σήμερα και μέχρι τις 10 Ιουλίου να παραγγείλετε τα βιβλία για το σχολικό έτος 2023-24 στη γερμανική τιμή με ελάχιστη επιβάρυνση. Η τιμή προσφοράς ισχύει για παραγγελίες από 60 ευρώ ανά τάξη.  
Επικοινωνήστε μαζί μας στο 210 3629746 και 6937 338099 ή με μείλ ή αναζητήστε τα βιβλία ανά τάξη στο [www.notosbooks.gr](http://www.notosbooks.gr) καθώς επίσης και το πρόσθετο υλικό.

Και για τα μέλη μας extra 10% για τα βιβλία\* του καλοκαιριού! Ισχύει μέχρι τις 30-6-23 στους άμεσα διαθέσιμους τίτλους (1-3 μέρες). Επικοινωνήστε μαζί μας για να σας στείλουμε τον προσωπικό σας κωδικό, για να τον προσέθετε στο καλάθι σας και να αφαιρεθεί η έκπτωση.

Περισσότερα...

10.04.2023 - VAP Law Offices



ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΖΗΤΑ ΔΙΚΗΓΟΡΟ

με γνώσεις αστικού και εμπορικού δικαίου, ιδανικά με τριετή εμπειρία, για πλήρη απασχόληση. Απαραίτητη η άριστη γνώση της Γερμανικής και Αγγλικής γλώσσας, ιδανικά με σπουδές στην Γερμανία ή/και απόφοιτο της ΓΣΑ. Αποστολή βιογραφικών στο mail: [info@vaplaw.eu](mailto:info@vaplaw.eu)

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕ ΕΔΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΖΗΤΑ ΛΣΚΟΥΜΕΝΟ/Η ΔΙΚΗΓΟΡΟ

για ουσιαστική άσκηση στους τομείς του Εμπορικού και Αστικού Δικαίου. Απαραίτητη η άριστη γνώση της Γερμανικής και Αγγλικής γλώσσας, ιδανικά με σπουδές στην Γερμανία ή/και απόφοιτο της ΓΣΑ. Αποστολή βιογραφικών στο mail: [info@vaplaw.eu](mailto:info@vaplaw.eu)

Λείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "**Ανακινώσεις / Προσφέρουν Εργασία...**

Λείτε την αγγελία της **DSA** για θέση στην **Γραμματεία Μαθητών (Schülerbüro)** αλλά και την αγγελία του **Γερμανικού Αγαολογικού Ινστιτούτου** για την θέση επιστημονικού συνεργάτη,

**Αναζητάμε ένα φοιτητή ή κάποιον που πρόσφατα τελείωσε τις σπουδές του και απόφοιτο της DSA όπου θα αναλάβει την καθημερινή διοικητική προετοιμασία των μαθημάτων σε παιδί που ήδη φοιτά στην Γερμανική σχολή. Η μελέτη θα γίνεται στο δικό μας χώρο και η κατοικία μας βρίσκεται στην Άνω Ηλιούπολη. Παρακαλώ όποιον ενδιαφερόμενο όπως καλέσει στο 6945320650 ή να αφήσει γραπτό μήνυμα να τον καλέσω.**

**Από την Άννα Δημητράκου λάβαμε μία αγγελία για εννοκίαση σπιτιού 92 τμ πλήρως ανακαινισμένου δίπλα στο σταθμό μετρό της Πανόρμου και της Λεωφόρου Κηφισίας με δύο υπνοδωμάτια, ένα μεγάλο living room, με βεράντα με τέντες, και δυνατότητα parking. Για περισσότερες πληροφορίες καλέστε 6948589757**